

Большую часть времени мне приходилось проводить в добровольном заточении в своём подземелье. Единственная возможность его покинуть — воспользоваться телепортатором, который действовал только в пределах Теймарской пустыни и ближайших окрестностях. Встав в волшебный круг, я мог переместиться в Агалор Сон, Сибайю, Мирамис-Сон, Милкур, Сибар-Сон и ещё в несколько городов государства цивилизованных абиров. Поселения диких абиров, например, Восточный Оазис, не были мне доступны, так как наши фракции формально находились в состоянии войны. Двух пунктов назначения мне следовало избегать. Неразумно было телепортироваться наверх, в Сонар Сон, потому что там могли быть те, кто до этого пытался меня раскопать. После всех трудов попасть в плен из-за желания прогуляться по городу — самое неприятное, что со мной могло случиться. Дом было жалко, но своя шкура ценнее. Помимо того, не стоило появляться в городе Сибар-Сон. Кто-то поубивал там всех верховных представителей власти, вместе со стражей. Тело главы города вообще не нашли, что породило версию о некромантах. Сейчас там политическая турбулентность с массовыми беспорядками и повальной паникой, так что соваться туда было опасно.

На этот раз я посетил Агалор-Сон. Нет, не из-за Хабиба. Просто нужно было в очередной раз закупить продукты. Я каждый раз делал это в разных местах, полагая, что чем реже я мелькаю в каком-то одном месте, тем меньше шанс, что меня запомнят. Одет я был как местные и выглядел так же — такой я указал внешность своего персонажа в самом начале. Как выяснилось, все эти предосторожности не помогали тогда, когда наблюдатели были во всех местах.

— Привет! — неожиданный, преувеличенно весёлый и беззаботный женский голос послышался сбоку. Я обернулся. Непримечательная девушка с короткими волосами широко улыбалась, словно встретила хорошего давнего знакомого. Под закрытой пустынной одеждой трудно было различить контуры фигуры, но, по-моему, ничего особенного. Ведёт себя странно, да и по цвету кожи — явно не местная. Значит, игрок.

— Привет. — сдержанно ответил я — Мы разве знакомы?

— Нет, но я увидела такого мужчину, как вы и... подумала, что может вы знаете где тут что находится и можете мне помочь?

Она одарила меня лучезарным взглядом невиннейшего существа. Точно такие же глазки были у Александры, настоящей, моей первой жены, в добрачный период наших отношений.

— Боюсь, сейчас я не могу вам помочь. Обратитесь к стражникам, они вам всё расскажут. — официально ответил я и повернулся, чтобы уйти, но тонкая женская ручка вцепилась в меня бульдожьей хваткой. Её губы коснулись моего уха, нашёптывая очередную ложь:

— Ну пожалуйста, помогите мне! Эти люди ищут меня, я не знаю, что они сделают, если найдут!

— Я не понимаю... — я отстранился, с трудом стряхивая её руку с себя.

— Я не могу здесь всё объяснить. Давайте найдём уединённое место, я всё расскажу. Умоляю, не дайте им меня поймать! Защитите!

— Вам нужно к стражникам.

— Им нельзя доверять. Всё сложно. Уйдём же с людного места! Я всё объясню, когда...

Конец фразы я не услышал. Телепортатор сработал мгновенно, переместив меня назад в

подземелье. Я очень хорошо переплатил за свой амулет именно из-за того, что требовал мгновенной телепортации при использовании. Приятно, что деньги потрачены не зря.

К моему ужасу, две секунды спустя эта же девушка появилась рядом со мной, с трудом пытаюсь сохранить равновесие и, очевидно, борясь с резко нахлынувшим головокружением.

— Больше не заставляй меня так делать. — деловита произнесла она, держась руками за голову.

— Как ты тут оказалась?

— Телесная связь. Я прикоснулась к тебе и как бы соединила своё тело с твоим. Способность моего класса. Теперь ты не сможешь от меня сбежать, пока я этого не захочу. Впрочем — она мгновенно придвинулась, я услышал её интимный шёпот рядом с моим ухом — мне многого не надо. Не знаю кто ты, но я вся теку от тебя.

Её рука проникла между пуговицами моего одеяния, всё ближе подбираясь к моему мужскому достоинству.

— Подожди, не так быстро. Ты кто такая вообще?

— Да какая разница. Ну же, возьми меня прямо здесь!

Она стала быстрыми и умелыми движениями снимать с себя одежду, обнажая всё новые и новые подробности женской анатомии. Нижнего белья у неё не было. Показались низенькие холмики грудей с мило торчащими сосочками. Моя мужская сущность толкала меня к ней в объятия, но здравый рассудок оказался сильнее. Не то, чтобы я был против случайного секса вообще, но сейчас мне нужно было заново оплодотворять Сохашш, которая уже должна была родить, пока я отсутствовал. Так что хождение налево отменялось. Я — верный супруг!

— Ни за что.

— Девушка сама себя предлагает, а он отказывается! Что с тобой такое? Ты что — импотент?

— сменила тактику незнакомка.

— Да. Я полностью фригиден.

— Ну... тогда мы это вылечим.

— Поосторожнее, сестрёнка. — я отошёл от неё — Ещё один шаг в мою сторону и я просто выйду из игры и тебе останется только пытаться возбудить мою куклу.

— Ну, Аринтал, ну пожалуйста, ну что тебе стоит? Нам обоим будет приятно. Я такие вещи умею, ты с другими ничего такого в жизни не изведает.

— Откуда ты знаешь, как меня зовут?

— ... ! — грязно выругалась девушка, но, сразу взяв в себя в руки, продолжила убеждение — Ну так сложились обстоятельства, что мне нужно именно с тобой. Ну какая разница? Сну-сну и разбежались. Ну давай!

Она протянула ко мне руки, хватая за одежду.

— Система, выход.

Крышка капсулы поднялась надо мной. Я привстал и огляделся. В комнате никого не было, только я, капсула виртуальной реальности и кое-какая мелкая мебель. Везде лежал тонкий слой пыли. Очевидно, повышение заработной платы работоспособность Леры не увеличила. Надо будет с ней поговорить. То, что она время от времени предоставляет мне в пользование свои естественные отверстия, не освобождает её от обязанности поддерживать чистоту во всём доме. Если я всё свободное время провожу в виртуальности, то это не значит, что мне всё равно, что происходит вокруг.

Как не вовремя появилась эта странная барышня. Мне надо было срочно обрюхатить

демонессу, а то она проснётся свободной от бремени и сразу же сбежит. Впрочем, время на чашку чая у меня было.

Вернувшись в виртуальность, я оказался на том же месте в порталной комнате, что и был. Незнакомки рядом не было. Я надеялся, что она отстала как-то телепортировалась отсюда в поисках других жертв для постельных утех. Может быть, она бродила по подземелью. Искать её не было времени, нужно было идти к Сохашш.

Крепко спящая демонесса лежала на кровати. Очевидно, роды прошли прямо здесь, на что указывало огромное влажное пятно на простынях. Когда она уснула, порождения, подчиняясь моему приказу, раздели её и уничтожили снятую одежду. Волшебный сон был так крепок, что я мог без боязни вторгнуться в её лоно и повторно зародить в нём новую жизнь, не разбудив женщину. Я поневоле отметил идеальную красоту и совершенство пропорций виртуального создания. Мне ввести свой член, как в комнате появилась непрощенная гостья.

— Значит, вот чем ты здесь занимаешься. Весьма необычный игровой процесс, должна заметить.

Я молча продолжил своё занятие. Глупо было бы притворяться, что я не насилую спящую, а делаю что-то другое.

— Я тут пораспрашивала девушек. Они довольно любезны, приняли меня за твою новую жену. Ты большой затейник в плане отношений, как я погляжу. До таких извращений ещё никто не додумался.

— По крайней мере я не домогаюсь до всех подряд.

Девушка рассмеялась. Я оглянулся и посмотрел на неё. Она была абсолютно голой, совершенно не стесняясь этого. Нормальная женщина ни за что не позволила бы малознакомому мужчине созерцать свои самые сокровенные места. Похоже, за время моего отсутствия её намерения не изменились.

— Тут все ходят без одежды, я тоже разделась. Посмотри на меня хорошенько, может быть я забыла что-нибудь снять?

— Оденься, извращенка, не позорь себя.

— Аринтал, она же без сознания, неужели тебе это нравится? Я умею делать приятно мужчине, просто дай мне попробовать хоть разок.

Она подошла и села на кровать там, где я мог хорошо её видеть, хочу я этого или нет. Должен заметить, несмотря на не очень женственную внешность, в неё было что-то притягательное. Доведись мне встретить такую в реале, я затащил бы её в постель в тот же вечер, или она меня.

— Нет. Я выгляжу как местные жители, я не так уж красив и староват для такой, как ты. Когда ты вошла раздетая, я увидел, что у тебя между ног всё сухо, значит версию о внезапно вспыхнувшей страсти можно отбросить.

— Продолжай.

— Ты не хочешь меня, но изо всех сил пытаешься соблазнить. Полагаю, у тебя есть веская причина так делать. Сложность и простота в том, что мне нет ничего особенного, кроме моего класса.

— А как называется твой класс?

— Это не важно. Важно то, что тебе нужен я, точнее моя липкая, порождающая монстров сперма.

— Во завернул. Что дальше?

— Мы можем достичь договорённости на взаимовыгодных условиях.

— Каков наглец! Девушка сама чуть ли не прыгает на него, а он ещё и требует плату. Даже страшно представить, какой у тебя мрак в личной жизни. Ну, и сколько тебе надо?

— Деньги у меня и так есть. Мне нужно увеличить гарем.

— У тебя и так уже несколько. Хочешь настрогать армию и завоевать весь мир?

— Давай поговорим серьёзно.

— Ладно, слушаю.

— Мне нужны виртуальные женщины детородного возраста от 100 до 200 уровня.

Количество — 10. Внешность не должна быть отталкивающей. Я оставляю за собой право отвергать любые варианты. Где ты их найдёшь, меня не интересует. При этом никто посторонний не должен знать об этом месте и обо мне. Кроме того, ты должна рассказать мне, кто навёл тебя на меня и с какой целью он это сделал. После полного и точного выполнения всех этих требований я готов один раз заняться с тобой традиционным сексом.

Пару секунд Милиана не знала, что ответить, поразившись бесконечной наглости этого мужчины. Он просто воспользовался ей, чтобы решить все свои проблемы. Обидно, она так соблазняла его, а он отшил, не моргнув глазом. Это доказывает, что на свете есть хотя бы один мужчина, думающий головой, а не другим местом.

Похоже, уникальное задание с нахрапа не выполнить, каким бы простым оно не показалось в начале. Заставить его не получится. Стоит чуть-чуть надавить, и он просто перестанет заходить в игру, тогда плакало очко талантов. Если подумать, обычное дело, когда одно сложное задание тянет за собой другое.

— Ладно, договорились. Но потом я вернусь к тебе, и ты уложишь меня на эту самую кровать. Я раздвину ножки, также, как она, и ты войдёшь в меня, и заставишь биться в экстазе, покрывая моё тело поцелуями, а после, когда я буду на вершине блаженства, твои соки войдут в меня, все, до последней капли. Ты должен заставить меня забыть саму себя. Я должна стонать от блаженства. Я должна запомнить это на всю оставшуюся жизнь. Твой стержень должен стать лучшим воспоминанием в моей жизни. В старости я должна рассказывать о нём своим внукам. Только попробуй продинамить меня ещё раз или плохо выполнить свой мужской долг, я превращу твою жизнь в ад. Понял, чего я хочу?

— Понял. Отойди, пожалуйста, ты мешаешь мне сосредоточиться на моей партнёрше. Твои прелестные ноготки вот-вот сдерут мне кожу со спины.

— Кстати, как отсюда выбраться? Тут по коридорам ходят такие милые человечки, наверно твои... фу, мерзость. Они угощают меня пирожками, но где выход не говорят.

— Выберишься так же, как сюда попала.

— Не поняла.

— О чём ты думала, телепортируясь в незнакомое место? Отсюда нет выхода.

— Но, милый мой, как же я сделаю всё, что ты просил, если я не смогу отсюда выбраться? — свирепо процедила жрица.

— Ладно, я перетащу тебя обратно в Агалор-Сон, когда здесь закончу. А пока подожди меня около телепортатора.

— А это...

— Как выйдешь из комнаты налево, потом направо, ещё раз направо, вверх по лестнице два этажа, направо, налево, налево, вперёд никуда не сворачивая до конца коридора, направо,

вниз по лестнице на один этаж, дальше там не заблудишься.

Мириана вышла из комнаты, бросив последний взгляд на Аринтала и его партнёршу. Процесс уже приближался к завершению. Усыпленная демонесса подрагивала всё чаще, подчиняясь толкательным движениям своего самца. Массивные, сочные груди слегка подёргивались. Член входил и выходил с пикантным хлюпающим звуком, наверно, женское тело даже в бессознательном состоянии правильно отреагировало на мужское вторжение и возбудилось, выделяя жидкость в нужном количестве. В мужчине не было особой красоты, пояись они вместе на людях, на него бы никто не посмотрел, настолько разителен был контраст между их физическими данными.

Жрица уже долго играла и имела высокий уровень, но суккубу видела впервые. Какое идеальное тело. Ни единого изъяна. Оно словно создано специально для того, чтобы сводить с ума мужчин. Наверно, так оно и было, виртуалы на славу постарались, чтобы завлечь к себе в игру как можно более широкую аудиторию. Где он достал такую? Как привязал к себе? Мириана знала, что все суккубы очень красивы, но по характеру — конченые стервы. Сладить с ними может только природный демон, поэтому за пределами Нижнего Мира нет никого, кто мог бы похвастаться такой женой, кроме Аринтала. Конечно, ни о какой добровольности отношений тут и речи не шло. Он просто поймал её, усыпил и разряжал с её помощью свою пушку, когда ему этого хотелось. Так это выглядело со стороны. Мириана не осуждала его за эти невинные шалости. Её культ уже похитил множество мужчин с той же целью. Как похитил мужчин, так похитит и женщин, невелика разница.

Наконец-то развратная незнакомка вышла из комнаты, позволив мне сосредоточиться на процессе оплодотворения своей невольной жены. Сейчас нужно использовать всю сперму, чтобы повысить мои шансы. Какая она милая, когда спит, личико чистое и невинное, словно не она четыре раза убивала меня ледяной магией перед тем, как я сумел её усыпить. Как же её утихомирить? И куда делся её отпрыск?

Напрягшись последний раз, совершив несколько самых мощных движений, я впрыснул в неё всё своё семя. Меньше, чем через два часа белая жидкость сделает своё дело, привязывая суккубу ко мне ещё на неделю. Я извлёк свой мужской орган, стёр с него остатки жидкости и смазал ими совершенные губки своей партнёрши. Пусть почувствует вкус своего мужчины, когда проснётся, и осознает своё положение.